

Headline	Sultan of Selangor declares Selangor Royal Heritage Forest		
MediaTitle	China Press		
Date	29 Nov 2023	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	127,822
Page No	C5	Readership	383,466
Language	Chinese	ArticleSize	628 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 12,388
Frequency	Daily	PR Value	RM 37,164



雪蘇丹御准26森林保護地 頒布雪皇家遺產森林

(巴生28日讯) 雪州苏丹沙拉弗丁殿下今日御准，州内26个森林保护地颁布为“雪州皇家遗产森林” (Hutan Warisan Diraja Selangor)，并建议州政府延长监控伐木政策的期限。

沙拉弗丁殿下今日在莎阿南希尔顿酒店，见证雪州皇家遗产森林的颁布，在场的还有雪州王储东姑阿末尔沙、雪州大臣拿督斯里阿米鲁丁、州法律顾问拿督沙林、州财政司阿末法兹里、雪州

公共卫生及环境行政议会议员嘉玛丽雅及雪州森林局局长阿兹哈阿末等。

建議延長監控期限

殿下也为“雪州皇家遗产森林发展大蓝图”书籍，主持推介礼。

殿下建议，州政府延长目前设定的25年监控伐木政策期限，该政策自2009年起，不允许在永久森林保护区进行任何伐木活动。

根据今年8月的媒体报导，雪州皇家遗产森林面积多达10万8000公顷，范围涵盖乌鲁雪兰莪、鹅唛及乌鲁冷岳县，并在1985年雪州森林法令第10条下，被圈定为

受保护的州级森林地带。

州政府过去一直致力保存和保护州内森林，以便能够发挥集水区、动植物栖息地、预防侵蚀和洪水等作用，减少碳排放和减缓气候变迁的问题等。

截至目前，全州永久保留森林面积约为25万700公顷，占全州土地面积的约31.7%，2008年的永久保留森林面积则约为30.55%，增加了约1.2%。

州政府也在刚公布的2024年财政预算案中，拨款52万令予雪州皇家遗产公园，作为维护和发展用途。

雪州政府建议设立跨越中央山脉从乌鲁雪兰莪至乌鲁冷岳一条长约120公里的步道，以成为新景点。

雪州大臣拿督斯里阿米鲁丁说，推介和宪报森林保留区为雪州皇家遗产森林 (Hutan Warisan Diraja Selangor, HWS) 将被策划为旅游区，尤其是一些对徒步或森林徒步活动有兴趣的人士。

他说，当局将管制进入的游客人数，因为将会对森林质量带来直接的影响。

他指出，如果允许太多游客进入，在清洁、照顾、维修和保护环境方面的管制就会减少。

烏雪至烏冷建步道 大臣：州政府建議

他说，雪州政府将通过雪州森林进行登记和人数的管制，以提高保护森林重要性的感觉。

“如今如果要进入位于士拉央的马来西亚森林研究院 (FRIM)，可以使用应用程序，让想进去的公众更为方便，只需要在程序中登记，无须在柜台排队，也让当局容易管制进入的人数。”

阿米鲁丁出席皇家遗产森林宣布活动和双溪吉令森林保留区科学考察小组研讨会活动时，如是指出。

雪州苏丹沙拉弗丁殿下也在仪式上宣布皇家遗产森林区共有10万8000公顷。

研發通過傳感器 監督森林活動

阿米鲁丁说，雪州森林局和马电讯 (Telekom Malaysia) 配合研发通过传感器 (Sensor) 和报告等软件，监督在森林进行的活动如进入的公众人数、动物移动、林火、土崩等。

他说，该局正在根据雪州首计划 (Rancangan Selangor Pertama, RS-1)，积极加强保护和维持森林和环境活动，包括在森林保留区执行从2010

年起为期25年的停止砍伐树木活动。通过合标准的森林管理获得国际认证、可持续的森林管理。

他说，在2022年11月获得国家地质公园委员会认可的马来西亚第7个国家地质公园，也是雪州首个地质公园的腾坡-乌鲁冷岳地质公园 (Gombak-Hulu Langat Geopark, GHLGp)。



← 雪州苏丹沙拉弗丁殿下 (右2) 出席宪报森林保留区为雪州皇家遗产森林仪式，右为雪州大臣拿督斯里阿米鲁丁。
↑ 雪州苏丹沙拉弗丁 (中) 翻阅《雪州皇家遗产森林发展大蓝图》书籍，右为雪州大臣拿督斯里阿米鲁丁。